



# 爱在重阳 情暖金秋

## 邹平市台子镇开展“我们的节日·重阳”新时代文明实践主题活动,营造尊老、敬老、爱老、孝老社会风尚

滨州日报/滨州网通讯员 魏静

10月7日是重阳节,邹平市台子镇广泛开展“我们的节日·重阳”新时代文明实践主题活动,以各种形式传承弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、孝老的传统美德。

牛张、高桥、老邵等村召开重阳茶话会,把老年人聚在一起,以聚会、聊天的形式,共叙重阳情,让老人们度过一个难忘的节日。

大齐村开展爱在重阳暨身边的榜样表彰大会,为评选出的最美志愿者、四德好人、好婆婆好媳妇等现场颁奖。通过宣扬身边的榜样,用身边事影响身边人,在全村营造学先进、当先进、争先进的良好风尚,推进“不忘初心、牢记使命”主题教育向纵深发展。

当日,台子镇各村根据实际开展重阳节送温暖活动,为老人们送上大米、油、慰问金等,并帮助他们做一些力所能及的实事,减轻老人的生活压力和负担,让老人们感受到温暖和关怀。

为丰富老年人的精神文化生活,营造喜庆祥和的节日氛围,台子镇各村还纷纷开展各类丰富多彩的文艺活动。活动现场,没有华丽的舞台,没有专业的音响,志愿者演员们用一片赤诚之心,为老人们送上了丰富多彩的节目。精彩的表演赢得老人们阵阵掌声,欢声笑语溢满全场。

老吾老以及人之老。该镇部分企事业单位也纷纷行动起来,为老年人献上一份关爱。如邹平市农商银行台子支行到敬老院播放红色电影,镇妇联与中心幼儿园联合开展走进敬老院走访慰问活动等等。

“百善孝为先,尊老、敬老、爱老、孝老已成为全社会的责任。”台子镇宣传委员贾东表示,“台子镇通过开展丰富多彩、形式多样的新时代文明实践主题活动,激发了广大群众孝老爱亲的内在自觉,由爱家、爱老延伸到爱国、爱社会,增强了社会责任感和历史使命感。”



张石辛村的广场上,老人们聚在一起观看文艺表演。



大齐村“身边的榜样”受表彰。



老人们喜领重阳暖心礼。



牛张村茶话会上,老人们以聚会、聊天的形式,共叙重阳情。



志愿者们走进敬老院,给老人送上贴心的问候和精彩的表演。

# 声声颂歌表初心 处处“燃爆”爱国情

## ——滨城区彭李街道庆祝新中国成立70周年“不忘初心、牢记使命”文艺晚会掠影

滨州日报/滨州网记者 王健 通讯员 夏玉忠 王冲

“少年志则国志,少年强则国强……”9月30日晚,滨城区彭李街道庆祝新中国成立70周年“不忘初心、牢记使命”文艺晚会隆重举行,晚会在开场舞《少年志》中拉开帷幕。

晚会开场后,一群“蓝马甲”走上舞台。他们形象贴切的自我描述,与背后大屏幕上行走在街头的工作身影相得益彰,把社区网格员的新形象、新风貌在观众心中立了起来。今年以来,他们扎根基层,参与社区治理,甘当社区居民的“四大员”,为群众排忧解难,展现了退役军人退伍不褪色、扎根基层、甘于奉献的良好精神风貌。之后,他们饱含深情地唱响《红旗飘飘》,抒发了对伟大祖国的祝福之情。

“城市蓝”——综合行政执法中队队员上场,伴着激昂高亢、铿锵有力的《强军战歌》,立刻燃爆全场。今年以来,他们抓创城、谋创新、促管理,充分发扬团队精神,展现了为城市管理塑魂、为优化营商环境树碑的良好社会形象。彭李城管,就像一张名片,在彭李辖区闪耀,在社会上放大,树立了“彭李城管、城管为民”的新标杆。

一张小卡,释放着能量、温暖着世界。由市人社局推送的音乐评书《一张小卡保障大》,以数来宝+音乐+黄梅戏的形式,以诙谐的语言、精彩的表演,把人社人的形象展现得淋漓尽致,把社保卡的保障作用展现得完美真实,既普及了人社知识,又给观众带来了美好的艺术享受。

晚会中,男女对唱《和谐圆舞曲》、配乐诗朗诵《读中国》、舞蹈《芳华》、扇子舞《五星红旗》、合唱《节日欢歌》、二胡合奏《喜看麦田千层浪》、功夫扇《太极扇表演》等丰富多彩的节目依次上演,赢得观众阵阵掌声。

晚会在歌曲《我和我的祖国》中落下帷幕。“我和我的祖国,一刻也不能分割……”当深情而熟悉的旋律响起,全场人员起立,一边挥动手中的国旗,一边跟唱,爱国之情笼罩全场。

整场晚会,高潮迭起,掌声不断,充分表达了彭李机关社区干部、“双报到”单位党员、辖区群众热爱祖国、祝福祖国,庆祝新中国成立70周年的喜悦之情,也表达了大家不忘初心、牢记使命、勇担责任、奋勇向前的精神动力,为幸福彭李、“六个滨城”、“富强滨州”建设凝聚起了奋发有为、实干苦干、开拓进取的正能量。



开场舞《少年志》



合唱《强军战歌》



音乐评书《一张小卡保障大》



合唱《我和我的祖国》



男女对唱《和谐圆舞曲》



功夫扇《太极扇表演》



表演唱《红旗飘飘》



舞蹈《芳华》



二胡合奏《喜看麦田千层浪》